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DNS darabok

Juli egy laborban dolgozik, ahol DNS mintik szekvenaldsit végzik. A most vizsgilt DNS-tegy N hosszu
karakterlincként irjak le, melynek minden karaktere G, C, A, vagy T. A sorozat elemeit 1-t8l N-ig
szdmozzak.

Osszesen M darab mérési eredmény érkezik be, mindegyik a DNS egy r6vid szakaszdt adja meg valame-
lyik pozici6tdl kezd6d8en. Irj programot, ami Ssszesiti a mérések eredményeit és kifrja a DNS ismert
és ismeretlen szakaszait, vagy jelzi, ha a mérések eredménye ellentmonddsos!

Bemenet

A standard bemenet elsd sordban a DNS teljes hosszdt megadd N és a mérések szimat megadé
M egész szdmok taldlhatéak.

A kovetkezd M sor mindegyike egy mérés eredményét irja le egy pozitiv egész k3 szdmmal és egy s
karakterlinccal: ennek jelentése, hogy a DNS a k; sorszimt elemétd] kezd6d8en az s ; karaktereit
tartalmazza.

Kimenet

A standard kimenetre egysortkell irni. Ha a mérési eredmények ellentmonddsosak, azaz van
olyan pozicié, amelyre két mérés eredményei szerint két kiilonboz6 karakternek kellene kertilnie, akkor
asoraHiba! szoveget tartalmazza.

Ha nincs ellentmondds az eredményekben, akkor egy N hosszt karakterlincot kell kifrni, mely azismert
elemek helyén a megfelel8 A, C, G, vagy T karaktert tartalmazza, az ismeretlen elemek helyén pedig a
? karakter 4ll.

Példa

Bemenet Kimenet

8 3 CAGTACCT
1 CAGT

3 GTA

5 ACCT

Bemenet Kimenet

8 2 ?TTT??2GG
2 TIT
7 GG

Bemenet Kimenet

8 2 Hiba!
2 TTTT
5 GG

Korlitok
1 <N, M< 500
1 <k; <Nmindeni=1...Mre

sijhosszal < |s;| <N-k; +1mindeni=1...Mre
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s; csak A, C, Gés T karaktereket tartalmaz minden 1 = 1 ... M-re

Idé8limit: 1.0s
Memdrialimit: 256 MB

Pontozas

A megolddsodat sok kiilonb6z6 tesztesetre lefuttatjuk. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha voltlegaldbb egy olyan beaddsod, amely
az adott részfeladat minden tesztesetére helyes megolddst adott. A feladat 6sszpontszimdt a megoldott

részfeladatokra kapott pontszimok Gsszege adja.

Részfeladat | Korldtok Pontszim
0 a minta 0
1 M=1 38
2 a mérések nem ellentmonddsosak 40
3 nincsenek tovdbbi megkotések 22

2. oldal




Tehetségkutat6 Egyetemi Programozési Verseny 2. fordulé — 2024/25

Bariti lehallgatis

Kiki nagyon féltékeny a bardtjira, ezért tigy cselekszik, ahogy minden érett fiatal feln8tt tenné a helyé-
ben: keylogger virust telepit a bardtja szimitégépére.

A virus naplézza a letitote billentytket és Kiki szeretné ezekbdl a gombnyomdsokbdl visszadllitani a
bardtja tizeneteit. Az egyszeriség kedvéért tegyiil fel, hogy az tizenetek irdsa sordn Kiki bardtja csak
az angol dbécé kisbettit és a szimjegyeket irta be, és ezeken kiviil a balra (L) és jobbra (R) nyilakat,
valamint a backspace (B) visszat6rl6 gombot haszndlta.

frj programot, ami a gombnyomdsok sorozatibdl visszadllitja Kiki bardtjinak titkos tizenetét!
Bemenet

A standard bemenet elsd és egyetlen sordban egy S karakterlinc taldlhaté. Jelolje N a karakter-
linc hosszdt.

Mind az N karakter az angol dbécé egy kisbet(je, egy szimjegy, vagy az L, R és B karakterek egyike. Ha
a kurzor épp a sz6veg elején van, akkor biztosan nem fog L vagy B kévetkezni, tovabbd ha a kurzor a
sz6veg végén van, akkor nem fog R kévetkezni.

Kimenet

A standard kimenetre egy sortkell irni, a Kiki bardtja 4ltal irt tizenetet szovegét.

Példa

Bemenet Kimenet
aLilLlLulj Julia
Bemenet Kimenet
nevetlekLLLLLBBBszer szeretlek
Bemenet Kimenet
passwordl234 passwordl234
Korlitok

1<NZ1000000
Id48limit: 1.5 s
Memérialimit: 256 MB

Pontozis

A megolddsodat sok kiilonboz4 tesztesetre lefuttatjuk. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha volt legaldbb egy olyan beaddsod, amely
azadott részfeladat minden tesztesetére helyes megolddst adott. A feladat 8sszpontszimdt a megoldott
részfeladatokra kapott pontszdmok Gsszege adja.
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Részfeladat | Korldtok Pontszdm
0 a minta 0
1 S nem tartalmaz L, R és B karaktereket 10
2 N <1000 13
3 S nem tartalmaz L és R karaktereket 17
4 S nem tartalmaz B karaktereket 24
5 nincsenek tovibbi megkotések 36
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Papiros segitség

Az egyetemen egyes vizsgdkon papirra irt sajit segédanyag hasznalhaté. Altaliban ezek a legnehezebb
vizsgdk. Peti most egy ilyen vizsgdra késziil, és el szeretné késziteni a sajdt frdsos segédletét hozzd.

A papirra, amire Peti {rni akarja a puskdr 6sszesen L sornyi irds fér. A tirgyon Gsszesen N képletet
tanultak a hallgaték. Peti minden képlethez egyenként meghatérozta, hogy a leirisa hdny sort foglal el
a papiron, és hogy mennyire véli fontosnak a képlet ismeretét. Utébbit egy nemnegativ egész értékkel
jellemezte.

Peti szeretné a lehetd legjobb puskit elkésziteni: olyan képleteket szeretne leirni, melyek 6sszesen leg-
feljebb L sort foglalnak el, és a fontossigértékeik Gsszege maximélis. Minden képlet legfeljebb egyszer
frhatd le. frj programot, ami meghatdrozza, hogy melyik képletek keriiljenek a papirra!

Bemenet

A standard bemenet elsé sordban a képletek N szdma, és a papirra frhat6 sorok L szdma taldlha-
t6. A kévetkez8 N sor mindegyike egy képletet meghatdrozé két egész értéket tartalmaz: a leirdséhoz
sziikséges sorok 1; szdmdt és a képlet e fontossdgit.

Kimenet

A standard kimenetre kétsortkell kifrni. Az elsd sor a papirra frt képletek K darabszdmait és
a fontossigaik S Gsszegét tartalmazza.

A misodik sorba K egész ért¢k keriiljon, a papirra irt képletek sorszimai, tetszéleges sorrendben. A
képleteket 1-t8l N-ig sorszdmozzuk.

Példa

Bemenet Kimenet
4 1 17

12 4

15

1 3

1 7

Bemenet Kimenet
4 7 3 6

52 2 3 4

4 2

2 2

1 2

Bemenet Kimenet
6 10 3 17

2 3 12 3

1 4

7 10

35

4 2

8 12
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Korlatok

1 <NZL1000

1 <1L<L1000

1<1l; <Lmindeni=1...N-re
0<e; < 10° minden i = 1...N-re
IdSlimit: 2.0 s

Memoérialimit: 256 MB

Pontozais

A megolddsodat sok kiilonboz4 tesztesetre lefuttatjuk. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha voltlegaldbb egy olyan beaddsod, amely
azadott részfeladat minden tesztesetére helyes megolddst adott. A feladat 6sszpontszimdt a megoldott
részfeladatokra kapott pontszimok Gsszege adja.

Részfeladat | Korldtok Pontszdm
0 aminta 0
1 L=1 18
2 minden képlet azonos fontossigu (az e ; értékek azonosak) 32
3 nincsenek tovdbbi megkotések 50

Ebben a feladatban részpontokat lehet szerezni. Minden részfeladatban a maximélis pontszdm 50%-a
szerezhetd, ha a részfeladathoz tartozé Ssszes tesztesetben a fontossigok maximdlis 6sszegeként kiirt S
szdm értéke (az elsé kifrt sorban a masodik érték) helyes, de legaldbb egy esetben a kimenet t6bbi része
helytelen.

Ahhoz, hogy megkapd a részpontokat, tigyelj arra, hogy az elsd sorba kiirt K érték 0 és N kozti legyen,
és a mdsodik sor pontosan K darab kiilonb6z8 sorszimot tartalmazzon, kiilénben az értékeld helyes
S esetén is "Helytelen” értékelést adhat! (Példdul K = 0 kiifrdsa esetén nincs szitkség mdsodik sor
kifrdsdra.)
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Az ég pereme

Kedvenc szdimitégépes szerepjitékod cime Az ég pereme. A jitékban kiildetéseket kell végrehajtani,
melyek teljesitése megnoveli a jatékos tapasztalati pontjainak szimdt. Kezdetben a jitékos P tapaszta-
lati ponttal rendelkezik és a jatékban N teljesithetd kiildetés van. Minden kiildetést csak egyszer lehet
teljesiteni.

Minden kiildetés leirhaté egy (S;, A;, B;) hdrmasként, ahol S; akiildetés neve, és A5, B; nemne-
gativ egészek jellemzik a kiildetés értékét: ha a jétékos a kiildetés végrehajtisakor x tapasztalati ponttal
rendelkezett, akkor a kiildetés teljesitéséért A4 - x +B; tapasztalati pontotkap (azeredeti x pont mellé).

Hogy villoghass a bardtaid el6tt, szeretnéd olyan sorrendben végrehajtani a kiildetéseket, hogy a leheté
legtobb tapasztalati pontod legyen végiil. Irj programot, ami megadja a kiildetések végrehajtdsinak egy
optimdlis sorrendjét!

Bemenet

A standard bemenet els6 sordban a kiildetések N szdma és a tapasztalati pontjaid kezdeti P szd-
ma taldlhaté. A kovetkezd N sor mindegyike egy kiildetést leiré S5, Aj és B; értékeket tartalmaz.

Kimenet

A standard kimenetre Nsortkellkiirni, ahol minden sor egy kiildetés nevét tartalmazza, olyan
sorrendben, ahogy végrehajtva Sket az elért tapasztalati pontok szima maximdlis lesz. Tobb jé megol-
dés esetén barmelyik megadhaté.

Példa

Bemenet Kimenet

8 0 GoblinHadur
KertiKaland 50 250 Szellemvadaszat
Birkatereles 25 125 KertiKaland
Szellemvadaszat 62 500 Birkatereles
Rokafogo 100 375 Rokafogo
Vampirvadasz 150 325 DoraKuldetese
DoraKuldetese 75 175 Vampirvadasz
GoblinHadur 15 125 Vizicsata
Vizicsata 200 175

Bemenet Kimenet

3 100 Semmi

Semmi O O NincsSzorzo
NincsSzorzo 0O 100 NincsKonstans

NincsKonstans 100 O

Bemenet Kimenet
2 1 B

Al 4 A

B 2 9

Korlatok

0<P<<1000
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1<N<L100000

Minden S; karakterlinc az angol dbécé kis- és nagybettiit tartalmazhatja
Minden S; név egyedi

Minden S; hossza legfeljebb 20 és a hosszaik dsszege legfeljebb 300 000
0<A;,B; <1000mindeni =1...N-re

IdGlimit: 3.0

Memdrialimit: 256 MB

Pontozis

A megoldésodat sok kiilonb6z6 tesztesetre lefuttatjuk. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha volt legaldbb egy olyan beaddsod, amely
az adott részfeladat minden tesztesetére helyes megolddst adott. A feladat 6sszpontszimdt a megoldott
részteladatokra kapott pontszimok 6sszege adja.

Részfeladat | Korldtok Pontszim
0 a minta 0
1 N<2 15
2 N<8 20
3 N <50 25
4 N <500 20
5 nincsenek tovdbbi megkotések 20
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Er8sorrend

Egy bariti tirsasig N tagbdl 4ll. Mindannyian szeretnek programozni, ezért rendszeresen gyakorol-
nak az NJudge online értékelérendszerben. Mindannyian megoldottak valamennyi programozisi fel-
adatot a rendszerben, de azt nem tudjuk, melyikiik mennyit oldott meg, csak azt, hogy mindannyian
kalonboz8 szimu feladatot oldottak meg.

Osszesen M parrdl tudjuk, hogy kettejiik koziil melyik oldott meg t6bb feladatot. frj programot, ami
sorba rendezi a térsasdg tagjait a megoldott feladataik szdma alapjdn, feltéve, hogy a sorrend egyértel-
muen meghatdrozhaté a rendelkezésre 4ll6 informdciékbdl!

Bemenet

A standard bemenet elsé sordban a tdrsasdg tagjainak N szdma, és az Gsszemért parok M szdma
taldlhatd.

A misodik sor N darab, pironként kiilonb6z8 karakterlincot tartalmaz, a tirsasdg tagjainak a nevét.

Akovetkezé Msor mindegyike a tdrsasig két tagjinak nevét tartalmazza, a két névkozottegy <’ vagy >’
karakterrel, amely azt jelzi, hogy kettejiik koziil ki oldott meg tobb feladatot a rendszerben. Ugyanaz
a két név legfeljebb egyszer kertil 6sszehasonlitdsra.

Kimenet

A standard kimenetre egy sort kell irni. Ha a megadott dsszehasonlitisokbdl egyértelmiien
eldonthetd a tagok sorrendje, akkor a kifrt sor a tagok neveit tartalmazza a megoldott feladatok szima
szerinti novekvd sorrendben.

Ha nem hatdrozhaté meg egyértelmden a sorrend, akkor az egyelen kiirt sor a Ket seges tzenetet

tartalmazza!

Példa

Bemenet Kimenet

33 Bence Cecil Albert

Albert Bence Cecil
Albert > Bence
Bence < Cecil
Cecil < Albert

Bemenet Kimenet

6 5 Viki Bea Andrea Hanna Lilla Csilla
Andrea Bea Csilla Hanna Lilla Viki

Csilla > Lilla

Hanna < Lilla

Bea > Viki

Andrea > Bea

Andrea < Hanna
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Er Rn Nh Ha Ar Rd Db

Bemenet
8 12
Be

Be > Er
EFr > Rn
Rn > Nh
Rn > Ha
Rn > Ar
Rn > Rd
Rn > Db
Nh > Ar
Ha > Ar
Ar > Rd
Ar > Db
Db < Rd
Korldtok

1<N<100000

N (N-1)

0<M<min(100000, 5

)

Kimenet

Ketseges

Minden név legfeljebb 8 karakter hosszt és az angol dbécé kis- és nagybetdit tartalmazza

IdGlimit: 1.5 s

Memérialimit: 256 MB

Pontozis

A megolddsodat sok kiilonb6z6 tesztesetre lefuttatjuk. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-

sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha volt legaldbb egy olyan beaddsod, amely
azadott részfeladat minden tesztesetére helyes megolddst adott. A feladat 8sszpontszimdt a megoldott
részfeladatokra kapott pontszimok Gsszege adja.

Részfeladat | Korldtok Pontszdm
0 a minta 0
1 N < 400 é M = TI-L) 20
2 N<100 35
3 nincsenek tovibbi megkotések 45
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